


TTonyyeHHbIe
paBeHCTBA:

190 + 50 = 240

50 + 190 = 240

240 - 50 = 190
240 - 190 =50




Kak cBg3aHbI mexay
cobou aaHHbIE
pPABEHCTBA?

190 + 50 = 240
240 - 50 = 90




CoctasbTe paBeHCTBA C
AGHHLIMU Apobamu:

1 2 3

7 4 %




Bot, uto y Hac

MOSyYNIIOCh: x

1 2 3
47 4" 4




TTPOBEPbL CEBS.:

1. 3anuwm, rae BOIMOXHO, COOTBETCTBYHOLME PUCYHKAM ApObU.

,,, E B @ A - —

2. 3anuwuTe umppamm apobu:
Cemb TpUHaAALATLIX - 7

13 Bocemb oanHHaAALATHIX - E
lllecTb AesaThIX - 6 -
9 Hesatb pecartbix - 9
Osaauats WwecTbIx - 20 5
6

3. CpaeHU ApobU U NOCTABbTE 3HAK CPABHEHUA.
2 3 5 3 8 1uU
4= 4 9 =9 10 <10
Z/ 5 6 6 6 4
8>8 6=6 5 >=b
4. 3anuwuTe AaHHbIE Apobu B NopaaKe yBenmuveHus.
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